
Exercice 2 (D’après bac STL SPCL Polynésie Septembre 2014) 
 
 Les ultraviolets sont la cause du bronzage. Sur un bateau, la réverbération accentue les effets du 
soleil. À haute dose, ils sont nocifs pour la santé. Ils peuvent provoquer des cancers cutanés tel que le 
mélanome. 
 Les ultraviolets peuvent être subdivisés, selon leur longueur d'onde, en ultraviolets proches (200 - 
380 nm) et ultraviolets extrêmes (100 - 200 nm). 
 1. L’énergie d’une radiation est donnée par la relation : 
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Que représente la grandeur c ? Donner sa valeur dans l’air. 
 
 2. Quels sont les ultraviolets les plus énergétiques ? Justifier. 
 3. Comment peut-on se protéger des rayons ultraviolets ? 



 


